MHCTPYKUNMA MO YCTAHOBKE :
- BPOHSI

3ALUNTA MATUCTPAJIEN 111.00958.1 T LABT EPONAPD
roa | OBbEM | T
MAPKA v MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mpygopa
Jetour X70 Plus 2023- 1.6 POBOT MEPELHMI
Manka M6
LWainba 6 :

3aknagHas
M6

3aknagHas
\ C NpoBosiokon M8

3aknagHas
M8

3aknagHas
M8

bont M8x20
LLainba 8

-
Bont M6X30 ‘
LLlainb6a 6

Bont M8x20
LLlainb6a 8

MHCprKLIMH no yctaHOBKe: CocTaB usgenus: ! !

1 1
1. CrsiTb raiku TENN03aWMTLI CO Wnmnek (A) HavmeHoBaHue iKom-Bo MOMEHT 3aTshKKM
2. 3akpyTuTb ravikm M6 c wanbon 6 Ha 1-2 obopoTa Ha LWnunbku (A) I I
3. BnoxwuTb 3aknagHble M8 B oTBepcTus norxepoHa (B), 3aknagHyto M6 B Bont M6x30 ' 1wt 1| 9Hm
otBepcTue (B) 1 3acpmkcmpoBaTtb pasorHyB yCUKM. Bont M8x20 1 3w I 24Hwm
4. 3akpyTnTb Gont M6x30 C LWaiiboit 6 Ha 1-2 o6opoTa B yCTaHOBIIEHHYO Wanba6 | 4wt
3aknagHyto (B). Lanba 8 Lo 3w !
5. BbIkpyTWTb WTaTHbIA 6onT (7). 3aknagHas M6 1 1w !
6. 3aBecTu 3alMTy Ha yCTaHOBMNEHHbI 6onT M6 (B) 1 wnunbku (A). 3aknagHas M8 1 2w !
3adukenpoBaTh 3aLuTy WTaTHEIM 6onToMm (7). 3aknagHas ! !
7. 3aknapHyto ¢ nposornokoii M8 3aBecTu yepes oTBepCTUs NoHxepoHa () n cnposonokoiA M8 1wt 1
COBMECTUTb ¢ oTBepcTreM (E). lanka M6 ! 3wr. ! 9Hm
8. 3adhmkemposatb 3awmty 6ontamm M8x20 ¢ wanboit 8 B ycTaHOBNEHHYO OkpaH ! 1w :

3aknagHyto (E) n saknagHsie M8 (B)
9. 3aTaHyTb 6onTbl C HEOOX0AMMBIM yeunueM. Micnonb3osBaHue
NMHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	1.0958.00.000_instr.pdf

